

李華光
MH
大埔區議員



陳灶良
MH, JP
大埔區議員



余智榮
MH
大埔區議員



羅曉楓
MH
大埔區議員

致

大埔區議會

食物環境衛生委員會

陳笑權 主席

建議討論大埔區潛在環境衛生問題的跟進處理

近年政府積極推動地區環境整治及提升工作，區內不少過往關注的衛生黑點已獲有效處理，整體清潔情況有明顯改善，值得肯定。為鞏固既有成果及延續成效，我們認為有需要進一步聚焦部分持續存在的環境衛生問題，推動各部門強化巡查與改善安排。

建議特別跟進以下四個地點的環境衛生情況：

1. 泮涌村鼠患問題：
 - 村內多處地點可見鼠隻出沒，情況持續多時。居民關注對日常生活與衛生安全構成影響。
2. 白石角科進路環境衛生：
 - 路面污漬明顯，部分地段長期有異味。影響途人通行與整體區域觀感。
3. 林村河道沿岸垃圾棄置問題：
 - 河道經常出現垃圾，如膠袋與包裝物。垃圾隨水漂流積聚，影響環境整潔。
4. 錦石新村遊樂場蚊患：
 - 地面常於雨後積水，未能迅速排走。積水成為蚊蟲滋生點，造成居民困擾。

上述問題雖未至嚴重惡化，惟屬長期反覆出現的情況，如未及早處理，或會再次演變成社區衛生關注點。為此，建議將將上述潛在衛生問題列入2025年5月7日大埔區議會食物環境衛生委員會討論事項，並請秘書處安排邀請食物環境衛生署及相關部門代表出席會議，回應上述情況並說明現時工作部署及未來加強方向。

倡議人：大埔區議員 羅曉楓

和議人：大埔區議員 陳灶良

大埔區議員 李華光

大埔區議員 余智榮

二零二五年四月九日